Presentació del disc Süße Stille Dolça calma
Georg Friedrich Händel / Nou àries alemanyes / Trio Sekrets
Lloc: Fundació Tekhnikós, Verdú
Dissabte, 13 d'octubre, a les 18,30 hores

L'obra
Süße Stille Dolça calma és el títol de la quarta ària de les Neun deutsche Arien de Georg Friedrich Händel. Exquisides, de llenguatge barroc refinadíssim, elaborada textura harmònica, lirisme melòdic i virtuosisme interpretatiu, s'emmarquen en el context de l'espiritualitat cristiana de l'època barroca alemanya. Els textos, de Barthold Heinrich Brocke, són inspirades poesies amb belles metàfores sobre la calma, el silenci, el repòs i la felicitat de la vida eterna.

Els intèrprets
Interpretades pel trio Sekrets, aquestes composicions ens transporten a l'esperit més íntim de les músiques de Händel. La veu de la soprano Olga Miracle, pura, rica en matisos harmònics i plena d'emotivitat, dialoga amb el to bucòlic de la flauta travessera de Joan Codina i la presència majestuosa de l'orgue tocat per Hèctor París.

El projecte

Amb aquest enregistrament, que es va fer l'església de Santa Maria de Verdú, s'inicia el projecte Espais Sonors, amb el que la Fundació Tekhnikós vol donar a conèixer, mitjançant la interpretació musical en directe, l'acústica de diferents espais de la vila tals com l'església parroquial, el castell, l'església de Sant Miquel, el santuari de Sant Pere Claver, el Museu dels Joguets i fins i tot, la  d'una cabana de volta i la del celler Cercavins. Respectant la sonoritat, i la proximitat del directe, s'ha donat valor a la qualitat tímbrica de la veu i els instruments de la manera més fidel, sense manipulacions, talls, ni adjuncions en la part musical.
Acte de presentació

Sobre l'obra i el projecte parlaran Olga Miracle, soprano, i Eduard Boleda, professor del Conservatori de Lleida. Acabades les exposicions, escoltarem dues àries del disc il·lustrades amb imatges de l'església de Santa Maria de Verdú.
